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— A. de W[itte], Hans Hildebrand (Ibid., p. 349). — A. deW[iTTE].
Frédéric-Benjamin-Alexaudre-Philippe, baron Prisse (Ibid.,]). 486).—
A. de W[itte]. In memoriam Jhr. Mr. J. A. Feith (Tijd. v. h. Ned.

Gen., 1913, p. 152). H. C.

Bibliothèque.

Ouvrages reçus de novembre 1913 à juin 1914 '.

PÉRIODIQUES

Allemagne. Archiv für Medaillen- und Plaketten-Kunde, Ve année,

1913/1914, liv. 1-3.

Berliner Münzblätter, neue Folge, 1913, n0i 143-144; 1914,
nos 145-149.

Blätter für Münzfreunde, 1913, nos 10-12; 1914, nos 1-5.

Frankfurter Münzzeitung, t. IV, liv. 155-162.

Mitteilungen eler bayerischen nnmimatischen Gesellschaft, t. XXX,
147 p., avec 4 pl.

Numismeüisciie Mitteilungen, 1914, n°s 160, 163-164.
Numismatisches Literatur-Blatt, nos 198-201.

Sitzungsberichte eler vereinigten numismatischen Gesellschaften
Deutschlands und Oesterreichs für das Jahr 1913. Berlin,
1914, br. in-8° de 36 p.

Zeitschrift für Numismatik, t. XXXI.
Angleterre. Monthly numismatic Circular, 1913, liv. 10-12; 1914,

liv. 1-6.

Numismatic Chronicle, 1913, liv. 3-4; 1914, liv. 1.

Autriche-Hongrie. Jahrbuch der k. k. heralelischcn Gesellschaft

i Adler », neue Folge, t. XXIII, 1913.

Mitteilungen eler ersterreichischen Gesellschaft für Münz- und
Medaillenkunde, 1913, nos 10, 12; 1914, nos 1-5.

Monatsblatt elerk. k,. heraldischen Gesellschaft «Adler », neue Folge,
t. VII, n°s 34-41.

1 Les envois doivent ótre adressés ;iu siège de la Société, rue Necker, n° 3 (École
d'horlogerie). Genève.
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Moneitsblalt eler numismatischen Gesellschaft in Wien, t. IX,
n08 22-23, 25-30.

Numizmatikai Közlöny, a magyar numizmatikai târsulat megbizâ-
sâbol, 1913, n° 4; 1914, n° 1.

Numismatische Zeitschrift, 1913, liv. 2-3; 1914, liv. 1-2, 4.

Wiadomosci numizmeityczno-archeologiczne, 1913, n°" 10-12; 1914,
n08 1-5.

Belgiqur. Annuaire de la Société d'archéologie de Bruxelles, t. XXV,
1914.

La Gazette numismatique, seizième année, 1912, noi 8-10.
Revue belge de numismatique et de sigillographie, 1914, liv. 1-2.

Canada. The Canadian eintiquetrian and numismatic journal, 3e série,
t. X, 1913, n" 4; t. XI, 1914, nos 1-2.

Etats-Unis d'Amérique. American journal of archeieology, second
series. The journal of the archaeological institute of America,
1913, liv. 3-4; 1914, liv. 1.

Bulletin of the archaeoloejical institute of America, t. H, liv. 3.

The Numismatist, vol. XXVII, 1914, n° 1.

France. Administration des monnaies et médailles. Rapport au ministre
des finances. Dix-huitième année, 1913. Paris, 1913, in-8° de

XXI+293 p. avec 4 et 4 pl.
Correspondance historique et archéologique, 1912, liv. 3-4; 1913,

1914, liv. 1.

Gazette numismatique française, 1913, liv. 2-4.

Répertoire d'art et d'archéologie. Dépouillement des périodiques et

des catalogues de ventes français et étrangers, 1912, fase. 15;
1913, fase. 17-19.

Revue numismatique, 4e série, 1913, liv. 3-4; 1914, liv. 1.

Revue savoisienne, 1913, liv. 3-4; 1914, liv. 1.

Hollande. Tijdschrift van het koninklijk Nederlandsch Genootschap

voor munt- en penningkunde, XXI'' année, 1913, liv. 4;
XXIIe année, 1914, liv. 1.

Italie. Bollettino di numismatica e di arte della medaejlia, 1913,
liv. 3-6; 1914, liv. 1.

Miscellanea eli storia italiana, terza serie, t. XVI. Torino, 1913,
in-8° de 458 p. (M. Eug. Demole.)

Rassegna numismatica, XIe année, 1914, liv. 1-3.
Rivista italiana di numismatica, XXVIe année, 1913, liv. 3-4;

XXVIIe année, 1914, liv. 1.
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Supplemento all' opera : Le monete del reame delle Due Sicilie da
Carlo I d'Augia a Vittorio Emanuele II, 1913, nOB 8-12.

Suisse. Anzeiger für schweizerische Altertumskunde, neue Folge,
t. XV, 1913, liv. 3; t. XVI, 1914, liv. 1.

Archiv eles historischen Vereins eles Keintons Bern, t. XXII, liv. 1.

Register zu den 20. ersten Bänden der Abhandlungen später Archiv
eles historischen Vereins des Kantons Bern und Verzeichnis
der einzelnen Arbeiten, von Jacob Sterchi. Bern, 1913, in-8" de

104 p.
Archives héraldiques suisses, 1913, liv. 3-4; 1914, liv. 1.

Argovia, t. XXV, 199 p., avec pl.
Bulletin eie la Soeiété d'histoire et d'archéologie de Genève, t. III,

liv. 8.

Mitteilungen der antiquarischen Gesellschaft in Zürich, t. XXV, liv. 4.

Musée neuchâtelois, Le année, septembre-novembre 1913; LP année,
1914, liv. 1-3.

Quellen zur schweizerischen Geschichte, herausgegeben von der

allgemeinen Geschichtsforschenden Gesellschaft der Schweiz,
neue Folge, IV. Abteilung, Band I. — Handbücher, Bibliogrei-
pliie der Schweiz. Geschichte, in-8° de XVIII-f-529 p.

OUVRAGES NON PÉRIODIQUES

Babelon, E. J.-C. Chaplain ct l'art de la médaille au XIXe siècle

(fragment). [Paris, 1909] in-4° de 16 p. avec 1 pl., extr. de la Revue
de l'art ancien et moderne.

Babut, A., comm'. Ateliers monétaires des rois de Fretnce. Tournai,
1294-1521. Bruxelles, 1914, br. in-8° de 20 p., extr. de la Revue

belge de numismatique, 1914. (L'auteur.)
— Ateliers monétaires des rois eie France. Ateliers provençaux,

monnaies des rois de France. Marseille, 1492-1857; Aix, 1481-
1786; Tarascon, 1481-1518. Genève, 1914, br. in-8° de 34 p., extr.
de la Revue suisse de numismatique, t. XIX. (L'auteur.)

Catalogue of lantern-slides and negatives belonging to the royal numismatic

Society. London, 1914, br. in-8° de 29 p. (La Société.)
Corpus nummorum italicorum. Primo tentativo di un catalogo generale

delle monete medievali e moderne coniate in Italia o eia Italiani in
altri paesi, voi. IV. Roma, 1913, in-4° de 588 p. avec 48 pl. (S. M. le

roi d'Italie.)
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Demole, Eug, La condamnation du « Contrat social» et de V« Émile » et

la médaille des vingt-quatre commissaires et la Bourgeoisie de Geneve

(1762-1969). Halle a. d. Saale, 1914, br. in-4° de 13 p., avec 1 pl., extr.
de V Archiv für Medaillen-und Plaketten-Kunde, 1914. (L'auteur.)

Gnecchi Fr. Appunti di numismatica romana, CVIII-CIX. Milano,
1913 et 1914, 2 br. in-8° de 8+8 p., avec fig. dans le texte, extr.
de la Rivista italiana di numismatica, 1913 et 1914. (L'auteur.)

Imhoof-Blumer, F. Zur Münzkunde der Seleukiden. Wien, 1913,
br. in-4° de 22 p., avec 3 pl. extr. de la Numismatische Zeitschrift,
1913. (L^uteur.)

Jonghe,Vie. Baudoin de. Demi-patagon frappé à Bruges par Philippe V,
roi d'Espagne, comte eie Flandre. Bruxelles, 1913, br. in-8" de 10 p.,
avec fig. (L'auteur.)

— Quelques monnaies de Juste-Maximilien de Bronckhorst, comte de

Gronsveld (1617-1662). Bruxelles, 1914, br. in-8° de 15 p., avec
1 pl., extr. de la Revue belge de numismatique, 1914. (L'auteur.)

— Imitations seigneuriales Embourgeoises dît XV" siècle des petits
parisis royaux français. Bruxelles, 1914, br. in-8° de 9 p., avec
1 pl., extr. de la Revue belge de mimismaiique, 1914. (L'auteur.)

Kœhne, Frhr. B. von. Unedierte und seltene Münzen aus der Sammlung
S. E. des k. k. Internuntius Freiherrn von Prokesch-Osien, zu
Konstantinopel, [Berlin, 1865] br. in-8° de 18 p. avec fig.

0 mein Heimatland. Schioeiz. Kunst- und Literaturkalender, 1914,

Bern, in-8Q de 179 p. (M. Grünau.)
Neugebauer, Dv Ugo. Pellegrino Busio, signore eli nomi, era capitano

o farmacista? Rovereto, 1912, br. in-8° de 3 p., extr. de la Rivista
San Marco, 1912. (M. Perini, à Rovereto.)

— Un colpo di mano su Gastelcorno. Rovereto, 1912, br. in-8° de 10 p.,
extr. de la Rivista San Marco, 1912. (M. Q. Perini, à Rovereto.)

Perini, Quintilio. Contributo alla genealogia castrobeircense IV.
Rovereto, 1911, br. in-8° de 7 p., extr. de la Rivista San Marco,
1911. (L'auteur.)

— Famiglie nobili trentine. XXI. La famiglia Orefici di Rovereto.

Trento, 1912, br. in-8° de 9 p., avec fig. dans le texte et tableau

généalogique, extr. de la «r Tridenlum » rivista di studi scientifici,
XIVe année, 1912. (L'auteur.)

— Contributo alla sfragistica trentina. VI. I sigilli di Bonifacio e

Tommasino di Casiellbarco. Rovereto, 1912, br. in-8° de 3 p., avec

fig. dans le texte, extr. de la Rivista San Marco, 1912. (L'auteur.)
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Perini, Quintilio. Contributo alla sfragistica trentina. VII. Il sigillo
di Elisabetta di Rottenburgo. Trento, 1912, br. in-8° de 4 p., avec fig
dans le texte, extr. de la Rivista tridentina, 1912. (L'auteur.)

— Contributo all' episodio dell' omicidio dei Folgaretani nel 1593.

Rovereto, 1912, br. in-8° de 3 p., extr. de la Rivista San Marco,
1912. (L'auteur.)

— Le cedole di Carestia ilei matjistrato consolare eli Trento. Milano,
1912, br. in-8° de 2 p., avec fig. dans le texte, extr. du Bollettino
italiano eli niimismaticei e di arte della medagliei, 1912. (L'auteur.)

— Contributo alla genealogia ceistrobarceiise. VI. Aldrighetto Castel-

bareo Lizzami. Trento. 1912, br. in-8° de 7 p., extr. de la Rivista
tridentina, 1912. (L'auteur.)

— Contributo alle invetsioni francesi nel trentino. II. La battaglia di
Galliano dei 6-7 novembre 1796 descritta da un testimonio
oculare. Rovereto, 1912, br. in-8° de 4 p., extr, de la Rivista San

Marco, 1912. (L'auteur.)
— Contributo alle invasioni francesi nel trentino. IV. Relazione

all' eccelset Camera di Innsbruck sull' invasione del 1703. Rovereto,
1913, br. in-8° de 3 p., extr. de la Rivista San Marco, 1913.

(L'auteur.)
— Contributo alla sfragistica trentina. Vili. Il sigillo di Matteo

Castelbarco di Cetstellano e Gastelnuovo. Rovereto, 1914, br. in-8°
de 3 p. avec 1 pi., extr. de la Rivista San Marco, 1914. (L'auteur.)

— La famiglia Carpentari eie Mittenberg di Rooereto, 1913, br. in-8°
de 8 p., avec 1 pl. et un tableau généalogique, extr. du Giornale
araldico-storico-geneeiloe/ico, 1913. (L'auteur.)

— Lei famiglia Malfatti di Ala-Verona. Roma, 1913, br. in-8° de 11 p.,
avec 1 pl. et un tableau généalogique, extr. du Giornale araldico-
storico-genealogico, 1913. (L'auteur.)

— La zecca di Vicenza sotto il regno dei Longobardi. Londres, 1913,
br. in-8" de 7 p., avec fig. dans le texte, extr. de la Monthly numismatic

Circular, 1913. (L'auteur.)
— Vigilio de Inuma. Necrologia. Rovereto, 1913, br. in-8° de 3 p.,

avec portr., extr. de la Rivista San Marco, 1913. (L'auteur.)
Schöttle Gustav. Geld und Münze im Volksaberglauben. Leipzig, 1913,

br. in-8° de 43 p., extr. de ['Archiv für Kulturgeschichte, 1914.

(L'auteur.)
Schüepp, J. Neue Beiträge zur Schweiz, Münz- und Währungs-

geschichte 1700-1900. I. Teil. Das Kleingeld. Frauenfeld, 1914,
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in-4° de 107 p., extr. zum Programm der thurgeiuischen Kantonsschule

Schuljahr, 1913/14. (L'auteur.)
Tableau officiel des monnaies françaises et étrangères, or, argent,

nickel, nouvelle édition pour 1913. (M. P. Bordeaux.)
Witte, Alphonse de. Quelques sceaux-matrices eie ma collection.

Quatrième article. Bruxelles, 1913, br. in-8° de 15 p. avec 1 pl.,
extr. de la Revue belge de numismatique, 1913. (L'auteur.)

M. Rod. Brüderlin, de Bâle, a en outre fait présent à la bibliothèque
de nombreux catalogues de vente aux enchères et à prix marqués, et

MM. Spink et fils, à Londres, des catalogues des ventes 2 et 3 de la
collection P.-Ch. Strœhlin.

MEDAILLIER

Deux plaquettes-souvenir de l'Exposition nationale suisse de Berne,
1914. (MM. Huguenin frères, au Locle).

KKVl K MM. T. MX
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